

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 34/2022

PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

A Pró-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa, da Universidade Franciscana, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 34/2022.

Anexo 1, página 8:

Onde se lê:

CURSOS NA ÁREA DA ODONTOLOGIA - PRESENCIAIS	
Curso	Periodicidade
Dentística	Aulas presenciais semanais .
Implantodontia	Aulas presenciais semanais .
Prótese Dentária	Aulas presenciais semanais .
Odontopediatria	Aulas presenciais semanais .
Ortodontia	Aulas presenciais semanais .

Leia-se:

CURSOS NA ÁREA DA ODONTOLOGIA - PRESENCIAIS	
Curso	Periodicidade
Dentística	Aulas presenciais mensais .
Implantodontia	Aulas presenciais mensais .
Prótese Dentária	Aulas presenciais mensais .
Odontopediatria	Aulas presenciais mensais .
Ortodontia	Aulas presenciais mensais .

Os demais itens e anexos permanecem inalterados.

Santa Maria, 24 de fevereiro de 2023



Prof. Marcos Alexandre Alves
Pró-reitor de Pós-graduação e Pesquisa